



Sub președinția tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU**

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, în 28 martie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat RAPORTUL PRIVIND ANALIZA PE BAZĂ DE BILANȚ A REZULTATELOR OBTINUTE PE ANSAMBLUL ECONOMIEI NAȚIONALE, FORMAREA ȘI UTILIZAREA RESURSELOR FINANCIARE ÎN ANUL 1985. S-a apreciat că realizările înregistrate în îndeplinirea planului pe anul trecut și pe întregul cincinal 1981-1985 oglindesc eforturile creatoare ale poporului nostru, care, strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a desfășurat o intensă activitate pentru îndeplinirea obiectivelor de dezvoltare economică și socială a țării stabilite pentru această perioadă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind rezultatele obținute în 1985, a subliniat că ele puteau fi și mai bune dacă în toate domeniile și, sectoarele de activitate s-ar fi acționat cu mai multă fermitate și răspundere pentru valorificarea deplină a tuturor posibilităților care s-au creat și pentru îndeplinirea sarcinilor de plan la un nivel superior de calitate și eficiență. În acest sens, secretarul general al partidului a atras atenția asupra unor stări de lucruri negative care s-au manifestat în activitatea din anul trecut, îndeosebi în ce privește tendințele de creștere exagerată a importurilor, de sporire nejustificată a consumurilor materiale și energetice și a indicat să se ia măsuri hotărâte

pentru lichidarea neîntârziată a acestei situații.

Pe baza analizei efectuate a fost aprobat un program de măsuri menite să asigure odată cu îndeplinirea ritmică a prevederilor planului, realizarea unei eficiențe sporite în toate domeniile de activitate. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat ca propunerile cuprinse în acest program să fie îmbunătățite, îndeosebi cu stabilirea unor măsuri ferme de normare corespunzătoare atât a consumurilor materiale cât și a cheltuielilor de producție, urmărindu-se reducerea la maximum a acestora și realizarea, pe această bază, a unei eficiențe economice cât mai mari. S-a hotărât ca Raportul, cu îmbunătățirile necesare, să fie supus dezbaterii plenarei Comitetului Central al partidului.

Comitetul Politic Executiv a analizat, apoi, unele măsuri privind perfecționarea activității economice, întărirea autogestiei muncitorești și autogestiei economice-financiare. În acest cadru, au fost dezbătute PROPUNERILE PRIVIND NORMATIVELOR DE STABILIRE A VALORII PRODUCȚIEI ÎN RAPORT DE FONDURILE FIXE UTILIZATE. Elaborate în spiritul indicațiilor date de conducerea partidului, normativelor propuse — care trebuie considerate ca minime — au în vedere îmbunătățirea substanțială a randamentului de utilizare a fondurilor fixe, ceea ce va trebui să determine o creștere mai substanțială a producției industriale și a eficienței economice, sporirea, pe această bază, a venitului național. A fost discutat, de asemenea, RAPORTUL PRIVIND PERFECȚIONAREA

ORGANIZĂRII PRODUCȚIEI ȘI A MUNCII, MODERNIZAREA TEHNOLOGIILOR DE FABRICAȚIE, APLICAREA ACORDULUI GLOBAL ȘI DIRECT, CREȘTEREA EFICIENȚEI ÎN ÎNTREAGA ECONOMIE. Prin măsurile stabilite, în acest sens, se asigură creșterea producției fizice și a celei pentru export peste prevederile cincinalului, ridicarea continuă a productivității muncii, sporirea rentabilității produselor, reducerea mai accentuată a cheltuielilor materiale, stimularea colectivelor de oameni ai muncii pentru depășirea sarcinilor de plan și aplicarea fermă a noului mecanism economico-financiar. Rezultatele ce se vor obține la încheierea acestei acțiuni urmează să fie folosite ca bază pentru îmbunătățirea indicatorilor de plan pe anul 1986 și pe întregul cincinal. Totodată, au fost discutate PROPUNERILE PRIVIND ACORDAREA DE AVANSURI BĂNEȘTI UNITĂȚILOR AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE, MEMBRILOR COOPERATIVELOR AGRICOLE DE PRODUCȚIE ȘI PRODUCĂTORILOR AGRICOLI PARTICULARI, CARE CONTRACTEAZĂ LIVRAREA DE PRODUSE AGRICOLE LA FONDUL DE STAT, PRECUM ȘI ACORDAREA DE CREDITE PENTRU ACTIVITATEA DE PRODUCȚIE. Se prevăd criteriile și normele precise privind natura acestor avansuri și credite, limitele și condițiile în care ele se pot acorda, astfel încât acestea să contribuie nemijlocit la creșterea efectivă a producției vegetale și animale, să stimuleze preocuparea unităților a

(Continuare în pag. a III-a)

Plenara Consiliului Național al F. D. U. S.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, vineri, a avut loc, Plenara Consiliului Național al F.D.U.S.

Pe fundalul sălii Ateneului român, unde s-au desfășurat lucrările plenarei, se afla portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, încadrat de drapelul țării și ale partidului. Semnificativa deviză „Ceaușescu — România — Pace” era însoțită de simbolurile grafice ale Anului Internațional al Păcii.

Alături de membrii Consiliului Național al F.D.U.S., în sală erau prezenți numeroși invitați.

Ca întotdeauna când se întâlnește cu oamenii muncii, cu reprezentanții organismelor obștești, conducătorul partidului și statului nostru a fost întâmpinat, la sosirea în sală, cu deosebită căldură și entuziasm.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în președinție au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al F.D.U.S.

Plenara a analizat, potrivit ordinii de zi, activitatea Frontului Democratiei și Unității Socialiste pentru apărarea păcii și securității popoarelor, pentru dezarmare și, îndeosebi, pentru dezarmarea nucleară, pentru marșarea în Republica Socialistă România a Anului Internațional al Păcii.

În cadrul lucrărilor, vorbitorii au dat glas dorinței de pace, înțelegere și colaborare a întregului popor român, voinței sale neclintite de a acționa cu fermitate pentru înlăturarea pericolelor de război, pentru înlăturarea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, pentru instaurarea unui climat de destindere și securitate, pentru o politică de largă conlucrare internațională, având la bază principiile deplinei egalități în

drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne ale altor state.

Plenara a dat expresie sentimentelor de profundă dragoste și recunoștință pe care întreaga noastră națiune le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu, patriot și revoluționar înflăcărat, a cărui neobosită activitate a fost și este consacrată îndeplinirii idealurilor de pace, independență și progres ale poporului român, edificării unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Având loc în această perioadă în care se manifestă o puternică încordare în viața internațională, când cursa înarmărilor a ajuns la niveluri fără precedent, iar războiul nuclear amenință mai mult ca oricând însăși viața pe pământ, întreaga civilizație umană, plenara a pus în lumină necesitatea luptei unite a popoarelor, întăririi conlucrării tuturor forțelor progresiste, democratice, antiimperialiste în vederea opririi cursului periculos al evenimentelor spre confruntare militară, reluării politicii de destindere, de pace și securitate. S-a apreciat în mod unanim însemnătatea deosebită a proclamării de către Adunarea Generală a O.N.U., pe baza unei rezoluții la care România a fost coautoare, a anului 1986 ca An Internațional al Păcii, act politic prin care statele lumii sînt invitate să inițieze acțiuni de mobilizare a factorilor politici, a opiniei publice în favoarea promovării păcii și dezarmării, respectării dreptului fundamental al națiunilor, al oamenilor, la viață, la existență liberă și demnă.

După încheierea dezbaterilor, participanții la plenară au aprobat în unanimitate Programul Frontului Democratiei și Unității Socialiste privind acțiunile ce se vor organiza în România pentru apărarea păcii și securității popoarelor, pentru dezarmare, în primul rând pentru dez-

(Continuare în pag. a III-a)

Din sumar:

- Văzute, citite, auzite; Jazz, Sibiu '86; File de reportaj — Intilnire cu istoria; În aqua forte — Vinovații să plătească!; SPORT (În pagina a II-a)
- Ne-am interesat pentru dumneavoastră — Importanțe precizări pentru populația municipiului Sibiu care solicită serviciile E.P.C.F.L.; Să cunoaștem experiențele pozitive — Investiția de gândire (În pagina a III-a)
- Telegrama externe; Publicitate (În pagina a IV-a)

Campania agricolă la zi. Calitate, exigență, spirit gospodăresc — condiții ce se cer întrunite pentru obținerea de rezultate superioare

Cooperativa agricolă de producție din Buia, deși a obținut în anul trecut cele mai bune rezultate dintre unitățile componente ale G.U.A.S.C. Șeica Mare, este încă departe de a înregistra recolte superioare, adevăr confirmat de proporția în care a fost realizat planul pe 1985: grâu — 83 la sută; orz 15 la sută; ovăz — 50 la sută, porumb — 54 la sută, în pentru fibră — 32 la sută, efectivul mediu de bovine — 82 la sută, producția totală de lapte 75 la sută.

Dintre cauzele acestor ne-realizări reținem, cu ajutorul inginerului șef al unității, Liviu Gligorea, și al șefului fermei zootehnice, Doru Oros, următoarele: ● La orz și în

general la celelalte păioase au lipsit îngrășămintele chimice (40 la sută din necesar) și erbicidele necesare (ex. în parcela „Dealul Făgetului” — 30 ha datorită infestării cu iarba vîntului s-a realizat o producție medie de 300 kg/ha!?)

● Suprafața arabilă planificată nu a fost realizată integral, deoarece o importantă parte din pămîntul cooperativei este înțelenit, erodat sau nemecanizabil (numai la porumb, 250 ha înscrise în plan nu au fost însămințate din această cauză). Aici trebuie menționat faptul că nici în acest an nu există preocupări suficiente pentru a reda circuitului productiv suprafețele de teren planificate. Astfel, din cele 10 ha propuse, din motive care ne scapă, nu va

fi realizat nici unul. De asemenea, terenurile nemecanizabile, care în condițiile Legii 1/1982, pot fi date membrilor cooperatori pentru a fi lucrate în acord global, nu se bucură de atenția cuvenită. Din cele 103 ha înscrise în categoria menționată numai 26 ha sînt date celor interesați pentru a fi lucrate. Pe unele terenuri ale cooperativei se impune efectuarea unor lucrări de îmbunătățiri financiare, mai ales în direcția combaterii excesului de umiditate datorat apelor freactice. În acest scop s-au încheiat contracte cu O.I.F. pentru o lucrare ce trebuia terminată pînă în noiembrie 1985, dar abia acum au fost săpate șanțurile colectoare, urmînd că în perioada următoare să se introdu-

că tuburile de ceramică. ● Suprafața arabilă, situată în mare parte pe terenuri în pantă, are un potențial productiv mediu (pentru grâu, de pildă, s-a stabilit un potențial mediu teoretic de 2700 kg/ha). Că totuși acesta poate fi sporit prin executarea unor lucrări de calitate și prin asigurarea necesarului de îngrășămintă naturală și chimice o dovedește faptul că, în anul trecut, producția medie de grâu a fost de 2800 kg/ha, cea mai mare din istoria cooperativei. ● Efectivul mediu de bovine a fost sub cifra planificată, lucru datorat și realizării sporului de natalitate planificat numai în

(Continuare în pag. a III-a)

R. KAMLA



Seventă de muncă din secția filatură cardată a întreprinderii „Progresul” Orlat: prelucrarea pretortului la una din carde, fază premergătoare procesului de filare. Foto: Fred NUSS

**văzute
citite
auzite**

● Sibiu cunoaște, în aceste zile, marea animație proprie unor importante manifestări muzicale. Este în plină desfășurare festivalul de jazz din programul căruia au mai rămas două zile. ● Pentru că ne aflăm în „luna curățeniei” și timpul „ține” cu bunii gospodari, ar fi de dorit o mai intensă mobilizare a cetățenilor din toate cartierele de blocuri, a asociațiilor de locatari. ● Mai mulți părinți, în numele cărora ne-a scris Mariana Flucuş din Sibiu, sint deosebiți de mulțumiți de progresele copiilor lor care frecventează Grădinița nr. 18 — cu program normal, unde „un grup de educatoare inimoase, conduse de Erika Bunescu, directoarea grădiniței, veghează cu dăruire și dragoste la educarea și formarea deprinderilor micuților noștri, dovada fiind multitudinea de jocuri, cintece și poezii pe care copiii le-au însușit”. Desigur, situația nu este singulară, dar o consemnăm cu plăcere. ● De curind, la Casa de cultură a sindicatelor a avut loc ședința de alegere a consiliului de conducere a clubului „Amicii munților”. Au fost aleși: Ioan Șovrea — președinte, Vasile Blăjan — prim-vicepreședinte și Nicolae Olaru — vicepreședinte, plus alți 3 membri ai consiliului. Consiliul nou ales își propune o rodnică activitate, prin drumetii și activități distractive care să atragă un număr tot mai mare de participanți. ● Dintotdeauna spiritul de întruajorare umană a triumfat: Augustin Băies, electro-mecanic la I.P.A. Sibiu a suferit o pierdere importantă de sânge fiind necesară intervenția chirurgicală. Colegii de serviciu s-au prezentat imediat donând 6 litri de sânge pentru semenul lor aflat în suferință. A. Băies doarește să le mulțumească atât lor, cât și medicilor care i-au salvat viața. ● Niculina Blindu din Sibiu aduce mulțumiri Victoriei Jurca din Sibiu și lui Laurian Ivan din Presaca, pentru restituirea poșetei pierdute, în care se aflau 5 mii lei și alte obiecte importante. ● La cinematograful „Pacea” din Sibiu se află o bicicletă „Pegas” pentru copii (8-14 ani), găsită în urmă cu două săptămâni. ● Inspectoratul silvic județean adresează mulțumiri organelor de miliție din comuna Șeica Mare pentru promptitudinea identificării autorului incendiului din 23 martie a.c., care a avut loc pe plantația de pin de la halta Veseud căreia i-a cauzat pagube importante. El se numește Dorca Ilie, domiciliat în comuna Loamneș nr. 111. ● De asemenea, Ocolul silvic Agnita a primit cu aceeași promptitudine concursul organelor de miliție din comuna Nocrich în identificarea autorului începutului de incendiu, în 16 martie a.c. la trupul de pădure Hosman. Autorul a fost Tăpălagă Comșa Petru, domiciliat în Rășinari nr. 1664, care a fost amendat. ● Ne este sesizat faptul că la unitatea de încărcat și reparat brichete de pe str. 9 Mai din Sibiu nu se eliberează nici un fel de chitanțe la plata manoperelor prestate, ba mai mult, unele brichete se mai și... pierd. Spre deosebire de unitatea cu același profil din Piața 6 Martie unde se eliberează chitanță de plată. Comparați: pe 9 Mai — încărcat și pus supapă costă — 30 lei, la unitatea din piața 6 Martie — 28 lei. Conducerea cooperativei „Tehnică nouă” va lua cu siguranță măsurile cuvenite.

K. SCURTU



Jazz — Sibiu '86

Programul serii (incepând cu ora 17). Formații în concurs: Ansamblul Armatei — Cluj-Napoca; Johnny Răducanu Trio — București; Vocal Jazz Quartet — Sibiu; Triptic — Cluj-Napoca; Marius Popp — Dan Mindrilă Quartet — București; Gunther Sommer — R. D. Germană.

Manifestări adiacente — ora 11, Casa de cultură a tineretului Sibiu — dezbaterile „Creația românească de jazz în Festivalul național „Cântarea României”. Participă: președinți ai cluburilor de jazz, conducători de formații, invitați ai presei și radioteleviziunii; Expoziție de afișe realizată de graficianul Ștefan Orth (la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu).

În montajul fotografic de mai sus fotoreporterul nostru Fred Nuss a reținut câteva momente din spectacolul inaugural al Festivalului de jazz Sibiu '86

File de reportaj

Cînd am trecut pragul școlii din comuna Valea Viilor, pionierii acestei unități erau deja cunoscuți în întreaga țară, prin intermediul presei și al radioului, care prezentaseră la timpul potrivit importante descoperiri arheologice făcute de către copii. Fragmentul dintr-o statuie de ceramică — un cap de femeie — descoperit de pionierii Ana și Gabriela Haiduc, se află la Complexul muzeal Sibiu, constituind unul dintre cele mai importante vestigii ale epocii romane de pe teritoriul județului nostru.

Dar motivul prezenței noastre în acea zi de martie în școală era acela de a asista la o activitate metodică prin care pionierii din Valea Viilor urmăreau să-și facă cunoscută activitatea colegilor din Copșa Mică și Axente Sever.

„Valea Viilor — vatră de istorie milenară” se intitula manifestarea dedicată aniversării a 65 de ani de la fărâșirea Partidului Comunist Român. Făcînd uz de albume, diapozitive, fotografii și de propria lor experiență de mici „arheologi”, pionierii ne-au prezentat în cadrul unui sugestiv „jurnal” strădania lor

Întîlnire cu istoria

de a cunoaște istoria meleagurilor natale, de a afla noi amănunte despre îndeletnicirea locuitorilor din timpuri străvechi pînă în zilele noastre. Copiii ne-au vorbit simplu și firesc despre excursiile organizate la muzeele din Alba Iulia și Mediaș, despre Sarmizegetusa, prilej cu care flacăra istoriei a aprins în inima lor dorința de a cunoaște, de a-și îmbogăți cunoașterea, de a-și umple sufletul cu o adîncă dragoste de țară.

Interesul pentru găsirea de măturii care să le vorbească despre vechimea comunei lor, despre continuitatea vieții pe aceste meleaguri a crescut atât de mult încît membrii cercului de istorie și arheologie condus de profesorul Liviu Dordea au început să caute, să cerceteze zi de zi teritoriul și împrejurimile comunei, malurile pîrului Vorumloc, casele și grădinițele părinților.

Din această pasiune de a ști, de a cunoaște istoria, colțul muzeistic al școlii s-a îmbogățit cu noi piese de ceramică, numismatică, carte veche. În cadrul orelor de istorie și al ședințelor de cerc ei se apleacă atent asupra volume-

lor de tratate istorice, asupra albumelor și cărților cu care prin grija profesoarei Eléna Jampa — comandant instructor de unitate, cercul și-a îmbogățit baza materială.

Modești, statornici și hotărîți în pasiunea lor pentru istorie și arheologie, dorinți să-și ajute pe specialiștii Complexului muzeal Sibiu, care vor începe în 1986 săpături de sondaj pe teritoriul comunei, pionierii din Valea Viilor ne-au promis că ne vom mai vedea, în cadrul concursului „Patrie română — țară de eroi” — complexă manifestare pionierescă dedicată în acest an celei de-a 65-a aniversării a fărâșirii partidului.

Doina TIMAR

SPORT... SPORT...

Avancronică, fotbal, div. B

O etapă cu derby-uri la... polii clasamentului

Așa cum anticipam, runda a 19-a s-a desfășurat sub semnul ofensivei echipelor vizitatoare, patru dintre ele înțorcîndu-se cu puncte din deplasările efectuate. Un rezultat imposibil de ghicit s-a înregistrat la Mediaș (ce bombă ar fi fost la Pronosport!), unde gazștii, culcîndu-se pe „perna” laudelor, au capotat neplăcut și surprinzător în fața modestei echipe din Reghin, aflată acum la adăpost de griji. Nici șoimii n-au reușit să evadeze din „zona minată” a clasamentului (să-i atragă oare atât de mult acest obsesiv loc 17?) cedînd — fără să pună toți osul cum ar fi fost de dorit — în partida cu colega de suferință, Muscelul Cîmpulung. În schimb, satisfacție ne-au produs mirșenii, care au adunat trei puncte în retur (ultimul în disputa cu I.C.S.I.M.) și par hotărîți să atace, spre cîntecul lor, podiumul clasamentului!

În categoria surprizelor se înscriu și remiza (0-0) de la Tîrgoviște, ca și înfrîngerea Progresului, ambele cu velleități la șefia seriei a doua! Ele se vor întîlni la București, miine, într-un meci care poate lămurii multe necunoscute...

Un alt derby se joacă în Subarini, gazdele avînd obligația de a-și corecta cel puțin... gol-laverajul. Și acum cîteva vesti de la echipele noastre.

● **CARPAȚI MÎRȘA** s-a antrenat „în familie”, meciul cu I.C.I.M. Brașov, echipă dificilă, fiind privit cu toată seriozitatea. Ion Ion și Purima sînt incerți din cauza accidentărilor. Arbitru: Cristian Teodorescu din Buzău.

● **GAZ METAN** a insistat în această săptămîină pe corectarea deficiențelor semnificate în jocul cu Avîntul, pe medieșeni așteptîndu-i o partidă grea pe terenul liderului, Flacăra Moreni. Cula și Potor sînt suspenși o etapă pentru cumul de cartonașe.

● **F.C. ȘOIMII I.P.A.**, din lotul căruia lipsesc în continuare Rusu și Stoica, accidentați, s-a pregătit cu atenție pentru meciul cu I.C.S.I.M. București, care nu este dinainte cîștigat! În echipa sibiană reintră Barna. Arbitru: Vașile Curt din Medgidia.

Rubrică întocmită de Mircea BIȚU

FOTBAL, DIVIZIA C

INTER SIBIU — UNIREA CRISTURU SECUIESC

După cum am anunțat, partida dintre Minerul Bălan și Inter Sibiu s-a întrerupt la scorul de 0-0 în min. 88, publicul invadînd terenul și lovînd arbitrii. Cazul a fost analizat de Comisia de disciplină a F.R.F., care a decis: Inter Sibiu cîștigă meciul cu 3-0; terenul echipei din Bă-

lan se suspendă două etape, gazdele fiind amendate cu 3.000 lei. Astăzi, de la ora 16, pe terenul Independența, Inter întîlnește într-o partidă ee se anunță interesantă pe Unirea Cristuru Secuiesc, elevii lui Viorel Hizo fiind favoriiți. (M.B.)

CADRAN RUTIER

● La sediul Clubului județean F.A.C.R. Sibiu s-a înființat prin grija serviciului circulație al Miliției județene și C.J.O.P. un minicinematograf unde, în fiecare duminică, de la ora 8, rulează filme cu tematică rutieră. Sînt invitați elevii și profesorii diriginți sibieni, conducători auto, alte persoane interesate. ● Controlaile agenților de circulație au relevat faptul că mulți posesori de autovehicule nu s-au prezentat la unitățile service pentru efectuarea reviziei tehnice anuale. Îi rugăm, în propriul interes, să intre în legalitate! ● Miine, 30. II. a.c., au drept de circulație autovehiculele cu număr de înmatriculare cu soț.

Rubrică întocmită de Sorin CRIVĂȚ (cu sprijinul Miliției jud. Sibiu)

PRO

13,00 Te sfîrșit de (color): populare senului „Ritmuri” ● Azi, în Partidului blou din țională ● rubrică de sportivă melodii. I — cronica lor politic leJurnal encicloped 19,45 Fil „Nu te (color). 21 nal. 21,55 reflectoare

cin

SIBIU

„Hallo, ta: 11; 13; 15, iar la și 19 „D. înalta (cinematec neretului: miu”, ore 15; 17; 19 dența: „R 7 Noiemb liul”, ore 17 și 19.

MEDIAȘ

„V. câprioare”, 11; 13; 15; 17; 19

Central: „palos”, ore 15; 17; 19

ragiale: „rințelor”, 15; 17; 19

CISNAD

„misiuni”, c 17; 19.

AGNITA

„politistul”, 17 și 19.

DUMBRĂ

„Toată lum mea”, dou le 10; 16

COPȘA

„Toamna orele 16 și

APOLDU

„Contrabar Santa Lu 16; 19.

OCNA S

„Frumoasa niang”, ot 18.

Tea

Teatrul biu prezin le 16,30 și colul „Ho nimii” — construcții prinderea i „Steaua ro

Han

Duminică tie, cu înce ora 10, în tei din Sib loc partida bal femin A, dintre cală C.S.M dența și T robanțu”

met

Meteorol viciu Adri preciază că fi caldă, c riabil. În fla în ge Temperatur me vor 7 între 3 și cele maxin și 19 grad de zăpadă 130 em la

ȘEDIINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

gricote pentru ca, în conformitate cu principiile autoconducerii și autogestiei economice-financiare, să-și acopere din veniturile proprii cheltuielile materiale de producție, să obțină beneficii. S-a stabilit ca asemenea criterii de acordare a creditelor și avansurilor să fie avute în vedere și în ce privește activitatea unităților industriale. În strînsă legătură cu aceste probleme, a fost subliniată necesitatea îmbunătățirii controlului financiar, luării unor măsuri hotărîte pentru ca acesta să-și îndeplinească în mod corespunzător rolul și răspunderile ce-i revin în asigurarea bunei gospodării a fondurilor materiale și bănești ale unităților economice.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a discutat PROPUȘTERILE PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA ORGANIZĂRII ȘI ACTIVITĂȚII CONSILIILOR DE COORDONARE PE DOMENII, CARE FUNCȚIONEAZĂ PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI. Toate aceste consilii vor funcționa ca organe de lucru în cadrul guvernului, acționînd pentru îndeplinirea în bune condițiuni a planului și a programelor de dezvoltare, a sarcinilor de producție și export, urmărind aplicarea întocmai a hotărîrilor partidului și a legilor țării în domeniile respective de activitate.

Comitetul Politic Executiv

a examinat PROIECTUL DE LEGE PRIVIND RETRIBUIREA ÎN ACORD GLOBAL ȘI ACORD DIRECT A PERSONALULUI MUNCITOR. S-a subliniat că la elaborarea acestui proiect de lege s-au avut în vedere stadiul actual al dezvoltării economico-sociale, cerințele perfecționării mecanismului economico-financiar, întărirea autoconducerii, autogestiei și a cadrului organizatoric al democrației muncitorești, care fac necesară îmbunătățirea continuă a organizării și retribuției muncii, astfel încît să se aplice cu toată hotărîrea principiul socialist de repartitie după cantitatea, calitatea și importanța socială a muncii, iar veniturile să fie nemijlocit determinate de munca depusă și de rezultatele obținute în producție. În acest sens, proiectul de lege prevede aplicarea formelor de retribuire în acord global și în acord direct în toate unitățile economice și pentru toate categoriile de personal, prin care se asigură legarea și mai strînsă a veniturilor individuale de îndeplinirea sarcinilor de plan, de realizarea producției fizice și a celei destinate exportului, de creșterea ponderii produselor de calitate superioară și reducerea consumurilor specifice normate de materii prime, materiale, combustibil și energie, de sporirea productivității muncii și a eficienței economice. S-a hotărît ca acest proiect de lege

să fie îmbunătățit pe baza propunerilor ce s-au făcut și prezentat spre dezbateră și aprobare Marii Adunări Naționale.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat RAPORTUL PRIVIND EFECTIVUL, COMPOZIȚIA ȘI STRUCTURA ORGANIZATORICĂ A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN LA 31 DECEMBRIE 1985 ȘI ACTIVITATEA POLITICO-ORGANIZATORICĂ DESFĂȘURATĂ DE ORGANELE ȘI ORGANIZAȚIILE DE PARTID PENTRU ÎNFĂPTUIREA HOTĂRÎRILOR PARTIDULUI, A INDICAȚIILOR TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU; RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ DE ORGANELE DE PARTID, DE STAT ȘI ORGANIZAȚIILE DE MASĂ ÎN ANUL 1985 PENTRU ÎNFĂPTUIREA POLITICII DE CADRE A PARTIDULUI, precum și RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ A PARTIDULUI ȘI STATULUI ÎN 1985 ȘI PRINCIPALELE OBIECTIVE ALE POLITICII EXTERNE ÎN ANUL 1986.

Comitetul Politic Executiv a hotărît ca toate aceste trei rapoarte să fie supuse dezbaterii plenarei Comitetului Central al partidului.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Plenara Consiliului Național al F. D. U. S.

(Urmare din pag. 1)

armarea nucleară, pentru marcarea Anului Internațional al Păcii.

Elaborat în spiritul hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Communist Român, al orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la intensificarea luptei pentru oprirea cursei înarmărilor și asigurarea unei păci trainice în lume, programul evidențiază că organizațiile de masă și obștești, celelalte organizații și instituții componente ale Frontului Democrației și Unității Socialiste vor acționa cu toată hotărîrea, în cadrul Anului Internațional al Păcii, pentru mobilizarea opiniei publice în vederea curmării pericolului unei catastrofe nucleare. Pe baza programului aprobat de plenară, Frontul Democrației și Unității Socialiste, organizațiile sale componente, întregul popor român vor milita, în strînsă concurență cu toate forțele realiste, iubitoare de pace, cu popoarele de pretutindeni, pentru a se pune capăt politicii de înarmare și pentru trecerea la măsuri concrete de dezarmare, pentru încetarea tuturor experiențelor cu arma nucleară, eliminarea rachetelor cu rază medie de acțiune din Europa și de pe alte continente, pentru reducerea și lichidarea tuturor armamentelor nucleare și a celorlalte

arme de distrugere în masă, pentru oprirea oricăror acțiuni de militarizare a Cosmosului, încetarea manevrelor militare de orice fel.

Plenara a adoptat, de asemenea, Declarația-Apel a Frontului Democrației și Unității Socialiste din Republica Socialistă România adresată partidelor și organizațiilor democratice, guvernelor, tuturor popoarelor din țările europene, din Statele Unite ale Americii și Canada, de pe alte continente.

În încheierea lucrărilor, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Communist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebită atenție, cu interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu viș și puternice aplauze. Au răsunat puternice urale și ovații, s-a scandat cu putere „Ceaușescu — PCR!”, „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu — Pace!”. Într-o atmosferă vibrantă, de înalt patriotism, cei prezenți au aclamat din nou pentru partid și secretarul său general, pentru progresul și prosperitatea patriei noastre socialiste, pentru pace și colaborare între națiunile lumii.

Campania agricolă la zi

Calitate, exigență, spirit gospodăresc

(Urmare din pag. 1)

proporție de 85 la sută. În acest an, se prevede ca efectivul de bovine să ajungă la 450 capete, din care 250 lotul matcă, lucru ce va fi realizat din cumpărări (57 capete) și din prăsilă proprie. O atenție deosebită va fi acordată asigurării bazei furajere și unei îngrijiri superioare, elemente a căror valabilitate este probată de faptul că în luna ianuarie producția de lapte marfă a fost triplată față de perioada similară din anul trecut, iar în luna februarie dublată.

Analizînd toate aceste aspecte, trebuie subliniat faptul că mare parte din neajunsuri puteau fi evitate dacă s-ar fi acționat cu mai mare chibzuință gospodărească, cu o mai atentă implicare a tuturor factorilor responsabili în buna desfășurare a activității generale a cooperativei.

Departa de intenția noastră de a trece cu vederea lucrurile bune, aspectele pozitive ale muncii depuse în anul trecut, ogîndite și în bilanțul financiar relativ mai bun în comparație cu alte unități din zonă. Vrem doar să scoatem în relief și faptul că, după părerea specialiștilor cooperativei, la Buia există condiții pentru obținerea unor rezultate superioare. Mărturie a hotărîrii membrilor cooperativei de a face saltul calitativ așteptat îl constituie și atenția cu care a fost abordată actuala campanie de primăvară, eforturile depuse pentru executarea în bune condiții a semănatului, preocupările pentru asigurarea bazei materiale necesare. Acum, hotărîtor este ca startul bun să fie continuat, munca de calitate fiind premisa esențială în agricultură pentru obținerea de recolte bogate.



Printre noile construcții social-edilitare din Sibiu se numără și impunătoarea clădire a Spitalului județean Foto: Fred NUSS

Ne-am interesat pentru dumneavoastră

Importante precizări pentru populația municipiului Sibiu care solicită serviciile E. P. C. F. L.

În vederea unei bune serviri a populației din municipiul Sibiu, Întreprinderea județeană de gospodărie comunală și locativă a adus, recent, o serie de îmbunătățiri în organizarea unor compartimente ale Exploatării de prestări construcții și fond locativ. Astăzi, aducem la cunoștința populației detaliile privind reorganizarea secției fond locativ și secției centrale termice.

● Pentru reparații la clădiri, de toate felurile, solicitanții se pot adresa secției de resort, de pe strada Lenin nr. 9, tel. 11183 și 15241;

● Pentru reparații sanitare la imobilele vechi din fondul locativ de stat (deci fără blocuri), solicitanții se pot adresa la aceeași secție;

● Pentru reparații sanitare la imobilele tip blocuri, cetățenii se pot adresa la atelierele specializate din Țiglar, str. Gladiolilor, str. 11 Iunie, Parcul tineretului și la C.T.-11

(centrala termică) din Terezian, tel. 13475; în cvartalul Vasile Aaron, la C.T., tel. 31740; în cartierul Hipodrom I — C.T.-2, tel. 22050, inclusiv toate blocurile afiliate acestei centrale și C.T.-3, C.T.-3 extindere, precum și C.T.-4; blocurile afiliate la C.T. 1, 5, 6 și 7 — la C.T.-6, tel. 24185; blocurile afiliate la C.T.-8, 9, 10 și 11 — la C.T.-9, tel. 26066; blocurile din cartierele Gh. Gh. Dej și Dumbrăvii — la C.T. din Gh. Gh. Dej, tel. 30897.

● Vidanjarea, igienizarea subsolurilor termice de la blocuri, desfundarea canalelor, reparații și instalații termice din subsoluri termice se execută, pe bază de comandă fermă, la secția Centrale termice din complexul comercial și de servicii „Cedonia”, (deasupra restaurantului „Transilvania”), Hipodrom II, tel. 47405.

Lucian JIMAN

Investiția de gîndire

Am mai avut prilejul să scriem despre experiența — demnă de toată lauda — a operatorilor meșteșugari de la „Tehnica nouă” Sibiu în ceea ce privește achiziționarea, recondiționarea și valorificarea obiectelor de folosință îndelungată scoase din uz. Privită cu seriozitate și perseverență, această sarcină de stringentă actualitate, căreia i s-a asigurat un cadru organizatoric adecvat, a dat rezultate mai mult decît promițătoare.

Să ne oprim, cu acest prilej, la experiența pozitivă a Unității nr. 42 de pe strada Cîmpului, al cărei responsabil este, de 4 ani, Ignat Danci, meseriaș cu idei și inițiativă. Care este potențialul material al unității? O clădire în care pot fi garate două-trei autoturisme și o curte cu o suprafață de cca 550 m.p. Exact în acest perimetru se întîlnesc cererea și oferta, atît cumpărătorul cît și vînzătorul fiind puși la adăpost de tranzațiile veroase din așa-zisele țîrguri, în care înși abili obțin în cîteva ore bani muncii și economisiți de alții în ani de zile. Relevant este faptul că, în cursul anului trecut, prin Unitatea nr. 42 intermediari au fost finalizate formalitățile cîrute de regle-

mentările în vigoare pentru vînzarea, respectiv cumpărarea a 116 autoturisme cu un venit sigur pentru cooperativa „Tehnica nouă” cifrat la 187880 lei. Un venit datorat, se poate spune, investiției de gîndire, fapt reflectat și de alte două cifre: beneficiul — în anul 1985 — s-a ridicat la 7531 lei, iar rentabilitatea unității la 7,15 la sută.

Dar cea mai importantă latură a activității unității o reprezintă, fără îndoială, achiziționarea, recondiționarea și valorificarea autoturismelor. În anul trecut, unitatea a achiziționat un număr de 27 autoturisme uzate sau cu diverse defecțiuni, acestea au fost reparate și apoi valorificate, acțiune care a contribuit la realizarea sarcinilor de plan ale cooperativei cu suma de 1434048 lei, stația service din comuna Avrig, aparținînd tot de „Tehnica nouă”, contribuind cu 327480 lei. Și în anul în curs, ne-a spus responsabilul unității de pe strada Cîmpului, activitatea de A.R.V. a debutat sub bune auspicii, acesta fiind un motiv în plus pentru cetățenii sibieni de a apela cu încredere la serviciile cooperativei.

Mircea BITU

TELEGRAME EXTERNE

● Secretarul general al C.C. al P.C.U.S., Minail Gorbaciov, a trimis secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, un mesaj în care subliniază că țelurile Anului Internațional al Păcii, proclamat de O.N.U., corespund principiilor promovate de Congresul al XXVII-lea al P.C.U.S., informează agenția TASS.

După ce amintește propunerile făcute de U.R.S.S. în domeniul dezarmării, în primul rând nucleare și în cel al controlului asupra măsurilor de dezarmare, mesajul subliniază că formarea unui sistem atocuprinzător de securitate internațională constituie nu numai o sarcină multilaterală, ci și una globală, care cere eforturi comune ale statelor și popoarelor, ale tuturor la un loc și ale fiecăruia în parte.

Având în vedere prevederile Cartei O.N.U. — adaugă el — o răspundere deosebită pentru situația din lume revine membrilor permanenți ai Consiliului de Securitate, care, de altfel, sînt puteri nucleare. Tocmai de aceea, Uniunea Sovietică propune conducătorilor celor cinci puteri să se așeze la masa tratativelor și să discute ce se poate face și ce trebuie făcut pentru întărirea păcii și, în primul rând, pentru lichidarea armei nucleare.

● Președintele S.U.A., Ronald Reagan, a primit la Casa Albă pe eleva sovietică Katia Liceva (11 ani), aflată într-o vizită în S.U.A. în cadrul unei delegații a partizanilor păcii din U.R.S.S. Eleva sovietică a înmănat președintelui S.U.A. un dar confecționat de copii din U.R.S.S., reprezentînd un glob terestru în chip de copil, care ține în mînă

un porumbel al păcii, și i-a declarat că toți copiii din lume doresc pacea și nu pot trăi liniștiți cît timp există arme nucleare.

● Într-o declarație făcută presei la încheierea vizitei la Cairo, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, a reafirmat că O.E.P., este gata să participe la o conferință internațională în problema Orientului Mijlociu, la care să fie prezente statele membre permanente ale Consiliului de Securitate al O.N.U., pe baza drepturilor legitime ale poporului palestinian, inclusiv a dreptului de autodeterminare, a acordului iordaniano-palestinian din februarie 1985 și a tuturor rezoluțiilor O.N.U. în problema palestiniană, informează agenția M.E.N.

● Consiliul de Securitate al O.N.U. și-a continuat dezbaterile asupra situației create în Mediterana în urma acțiunilor flotei a VI-a americane împotriva Jamahiriiei Libiene.

Delegatul libian a cerut Consiliului să denunțe agresiunea americană împotriva teritoriului țării sale, pronunțîndu-se, totodată, pentru transformarea Mării Mediterane într-o zonă a păcii și colaborării.

● Ministrul justiției al Braziliei, Paulo Brosard, a emis o ordonanță prin care se dispune arestarea fostului șef al poliției lui Duvalier, Albert Pierre, care s-a refugiat în această țară după căderea regimului dictatorial din Haiti. Albert Pierre urmează a fi extrădat la solicitarea noilor autorități de la Port-au-Prince care au remis o cerere în acest sens guvernului brazilian.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut certificat medical, pe numele Suciu Mihaela, seria MM 1844941 B. Il declar nul. (3727)
● Găsit bicicletă semi-cursă. Adresați telefon 30586, Sibiu. (3803)
● Găsit o sumă de bani în taximetru. Adresați telefon 45605, orele 20-21. (3816)

VINZARI — CUMPĂRĂRI

● Vînd urgent casă în comuna Săliște, str. Vale 1101, preț convenabil. (3728)
● Vînd casă, curte, în Hașag nr. 119, Dordea. (3736)
● Vînd apartament două camere, dependințe, Hipodrom III Sibiu, telefon 25769. (3740)
● Vînd apartament două camere, bucatărie, baie, pivniță, etaj I, bloc 28, Hipodrom III și Dacia 1300 (motor francez). Telefon 14365. (3741)
● Vînd urgent casă liberă. Sibiu, str. Crisului 1, familia Solomon. (3746)
● Vînd stetoscop (american), Sibiu, telefon 21034, orele 19-21. (3748)
● Vînd două apartamente a 3 camere, Valea Aurie, Hipodrom III, Telefon 23401. (3749)
● Vînd casă, Sibiu, str. Strungului, nr. 11, familia Baltac. (3755)
● Cumpăr mașină tricootat „Singer” — veche sau nouă. Brașov, telefon 27958. (3768)
● Vînd bulbi de gladiole, culoarea albă. Sibiu, telefon 11382. (3763)
● Vînd casă, două corpuri separate, sau schimb. Sibiu, telefon 35029. (3766)
● Cumpăr D-Fluoretten. Sibiu, telefon 28836, după-amiază. (3765)
● Vînd 12 lăzi noi — albine, orizontali Dadant Blatt. Telefon 23112. (3760)
● Vînd cort polonez — două persoane (7 kg.) Str. Cerbului 16, orele 17-20. (3756)
● Vînd radiocasetofon „Sanyo”, casetofon mic și casete înregistrate. Telefon 72294. (3786)
● Vînd casă, var, biciclete, piese Trabant — (motor, cutie — noi și altele). Telefon 16382. (3810)
● Cumpăr mașină „Fleps” pentru șlefuit. Sibiu, telefon 16809. (3805)
● Cumpăr spălător inox, dublu. Sibiu, telefon 15586. (3791)
● Vînd apartament mic, ultra-central. Informații str. Xenopol 34. (3784)
● Cumpăr drujbă (U.R.S.S.). Girbova de Sebeș, județul Alba, telefon 158. (3823)
● Vînd mobilă de sufragerie, furnir nuc. Altina, telefon 125 A. (3737)
● Casă de vînzare, singur în curte, liberă, str. Gh. Doja 25. Informații, str. Baznei 42, telefon 14648, Mediaș. (147-M)

grinzi, caferi, țigla mică. Agnita, str. Floreasca 52, telefon 11053, Balașa. (145-M)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedez trei locuințe formate din: cameră, bucatărie, baie; cameră, bucatărie, baie; cameră, hol, cămară, pentru o locuință — 3 camere, bucatărie, baie. Sibiu, telefon 22539. (3726)
● Schimb apartament bloc I.L.L. — două camere nedecorate, cu apartament, sau casă — două camere decomandate. Telefon 23028. (3764)
● Schimb locuință proprietate de stat, două camere, confort III, Hipodrom II, bloc 79 (lângă Cedonia), cu spațiu mai mare — două-trei camere, confort I. Informații telefon 48950, după ora 17. (3757)

INCHIRIERI

● Ofer pentru închiriat apartament nemobilat, pentru maximum un an. Telefon 26602, după ora 19. (3716)

OFERTE DE SERVICIU

● Ingrijesc copii la domiciliul meu. Mediaș. Informații telefon 13720. (146-M)
● Ingrijesc copil sau pregătesc menaj. Mediaș, telefon 11247. (148-M)
● Pensionar văduv caut pensionară pentru menaj, contra cota parte din imobilul situat în str. Eroii Muncii nr. 14. (3769)
● Caut femeie pensionară pentru menaj. Ofer cameră. Sibiu, str. 9 Mai 11, parter. (3754)
● Familie tinăra cu copii, fără părinți, întreținem, cu contract de întreținere, o familie de pensionari, sau persoană singură. Sibiu, căsuța poștală 811. (3767)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia aniversării zilei de naștere, dorim scumpei noastre mame LEONTINA NEMES — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”
Fiicele, ginereii și nepoții (3822)
● Scumpei noastre TEODORA CIRICĂ, la frumoasa aniversare, îi urăm cu dragoste, viață lungă, multă sănătate!
Mihnea, Răzvan, Zina, Liviu și Octavian (3828)
● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 60 ani, urăm dragei noastre THUSNELDA TOPA — din Agnita — un călduros „La mulți ani!” și viață îndelungată în mijlocul celor dragi.
Soțul, copiii Mariana, Carmen și Ghiță cu familia (3571)
● La 31 martie, cînd LENUȚA NEAGOE adaugă cel de al 28-lea trandafir la buchetul vieții, îi dorim multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”
Gicu (3734)

● Cu ocazia pensionării dorim dragei noastre mătuși LEITIA DRAGOMIR („Firul roșu” Tâlmăciu) multă sănătate și viață îndelungată!
Familia Mujaț (3733)

● Cu ocazia zilei de naștere, îi dorim dragei noastre ELISABETA TUTĂ — multă sănătate și „La mulți ani!”
Soțul, ginerele, fiica și nepoata (3794)

● Cu ocazia aniversării a 25 de ani de căsnicie, urăm iubitelor noastre părinți VIORICA și VASILE BARAC — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”
Copiii — Corina, Bebe și Viorel (3798)

● Cu ocazia pensionării, urăm scumpului nostru tată și bunic NICOLAE BUCURENCIU din Orlat, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Familia Răsoiu-Constantința (3780)

● Cînd în grădina vieții înfloresc al 30-lea trandafir, urăm fiicei noastre dragi MARILENA COTIRLEA — multă sănătate, viață îndelungată împreună cu familia ei — Andreea, Cristina și Nicu.
Mama, tata și Călin Cristea (3799)

● Pentru activitatea și deosebita sa preocupare și directă îndrumare în realizarea planului și a calității semifabricatelor executate de sala de croit — colectivul formației 140, „Steaua roșie”, transmite tovarășei PARASCHIVA DRĂGAN (maistru), cu ocazia pensionării, multă sănătate și fericire!
Doina și Raluca (3804)

● Azi, cînd în grădina vieții înfloresc al 29-lea trandafir, urăm dragului nostru TOADER CIOLOBOC — multă sănătate și „La mulți ani!”
Doina și Raluca (3808)

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani, soțul, fiii, nepotul și nurorile urează dragei lor MARIA DASCALU — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Doina și Raluca (3808)

● Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru sot, tată, socru și bunic
MARTIN SCHUSTER — 69 ani —
Inmormintarea — azi, 28 martie 1986, ora 13.30 de la capela cimitirului central.
Familia îndoliată (3824)

COOPERATIVA „MUNCA TIMPLARILOR” SIBIU,
str. Turnului nr. 23.

Încadreză urgent:

● FOCHIȘTI AUTORIZAȚI I.S.C.I.R., pentru cazane de înaltă presiune
● ELECTRICIAN de întreținere, categoriile 2-4.

Informații suplimentare, la sediul cooperativei, serviciu personal — 165 —

Regionala de căi ferate Brașov avizează publicul călător că începînd cu data de 30 martie 1986 se trece la ORA OFICIALĂ DE VARĂ, ORA 0 DEVENIND ORA 1.

Trecerea la ora oficială de vară nu modifică mersul trenurilor în vigoare, circulația acestora urmînd a se face conform orariilor prevăzute în „Mersul trenurilor”. — 175 —

Datorită lucrărilor la linia de cale ferată, ÎN ZILELE DE 31 MARTIE ȘI 1 APRILIE 1986, ÎNTRE ORELE 10-11, SE ÎNCHIDE CIRCULAȚIA PESTE TRECEREA LA NIVEL DN 14 b COPȘA MICĂ — BLAJ (INTRARE ÎN COPȘA MICĂ). — 174 —

I.L.T.P.C. — FILIALA SIBIU

încadreză de urgență:

● FEMEIE DE SERVICIU

Informații la sediul filialei din str. Dr. Ion Rațiu nr. 4, sau la telefon 13907. — 167 —

Soția Sanda, copiii Viorel și Virgil, nurorile Maria și Adriana, nepoții Andreea, Tudorel și Sănduc, anunță cu profundă durere încetarea din viață, după o scurtă, dar grea suferință, a celui care a fost un bun soț, tată, socru și bunic
VIOREL BASTEIA — 58 ani —
Inmormintarea — luni, 31 martie a.c., ora 13. Plecarea din Sibiu, str. Dirstelor nr. 20.

Un gând pios și de compasiune alături de familia Basteia, greu încercată prin decesul dragului lor
VIOREL
Familia Naicu

● Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată, socru, bunic și străbunic.
LAURIAN SAVU — 75 ani —
Inmormintarea — duminică, 30 martie 1986, ora 13, în Sebeșu de Sus. (3819)

Sîntem alături de colegul nostru Mihai Popa la greua încercare pricinuită de decesul mamei sale.
Sincere condoleanțe familiei îndoliată.
Colectivul secției 720, atelierul montaj — Întreprinderea mecanică Mirșă (3787)

Locatarii blocului 6, sc. A, Strand, sînt alături de familia Lang Ana-Maria și Dieter, la marea durere pricinuită de decesul mamei lor.
Sincere condoleanțe!
(3802)

Neștearsă amintire memoriei scumpei noastre fiice, mame, bunici, surori și cumnate
MIA BLĂNARU — 34 ani —
(Cisnădie)

la împlinirea a 15 ani de la dureroasa și nedreapta despărțire.
Veșnic nemîngiați — mama, fiul, fiica, ginerele, frații și surorile cu familiile (3742)

Reducem cu tristețe în memorie chipul drag și bun al celui care a fost
TODOR EUGEN — 41 ani —
Comemorarea — duminică, 30 martie, la Agnita.
Soția și copiii (3793)

Tristă și neuitată a rămas pentru noi ziua de 30 martie 1979, cînd pentru totdeauna s-au închis ochii blînzi ai celui care a fost
IOAN MURGOI (Moșu)
Comemorarea — duminică, 30 martie, în Gușterița.
Recunoștință celor ce-i vor păstra un gând pios.
Familia (3809)

Pios omagiu în amintirea dragilor părinți și bunici
RAFIILA și TOADER FRÎNCU (Cisnădie)
de la ale căror decese se împlinesc 7 ani și respectiv 3 ani și 5 luni.
Amintire veșnică (3732)

Pios omagiu în amintirea celui care a fost
AUGUSTIN-GUSTAV RENGES — 53 ani —
Nu te vom uita niciodată!
Soția, copiii și nepoții (3743)

Mulțumim tuturor celor care au luat parte la ceremonia de despărțire și au condus pe ultimul drum pe iubitul nostru fiu
ROBERT BUCHFELLNER
Familia

Zdrobită de durere, mulțumesc vecinilor, prietenilor, rudelor din Iași, Suceava, Arad, Constanța, București, Brașov, care au fost alături de mine, prin telegrame, condoleanțe, telefoane, la durerea cauzată de pierderea fulgerătoare a dragului meu
pr. ec. stav,
ALEXANDRU TRIFU
In veci nemîngiați — Vali (3781)

Fiul Radu mulțumește colegilor de la atelierul galvanizare — I.P.A. Sibiu — și tuturor celor care au fost alături de el în clipele dureroase cauzate de decesul mamei
DOMNICA PUȘCĂȘ (3797)

Soția Iosefina cu copiii mulțumesc călduros rudelor, vecinilor și prietenilor, bunej vecine Anisoara, familiilor Marcel Iovașcu și Petricioiu pentru ajutor și participare, la dureroasa despărțire de scumpul lor sot și tată
GHEORGHE PĂUNESCU — 75 ani — (3776)